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вони також практикували «зелені ванни», відразу 
пірнаючи у розквітлі лугові трави.

Характерники вважали цілющим процес 
валяння на травах, зокрема спориші. Ночівля 
під відкритим небом давала здоров’я тілу та 
духу. Ходіння босоніж забезпечувало масаж 
енергетичних точки, яких на ступнях величезна 
кількість.

Медицина характерників, хоч і не мала офі-
ційних дипломів, базувалася на давній мудрості 
предків і традиційному світобаченні.

МовленнЄвий іМіДж 
яК інтегралЬна 

ХараКтериСтиКа оСоБиСтоСті
зарівняк і. і.

Науковий керівник — к. філол. н.,  
доц. Сікорська О. О.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

розвиток сучасного українського суспільства 
та галузей знань висуває нові вимоги до системи 
вищої медичної освіти, формує та розвиває у 
майбутніх спеціалістів мобільність, ініціатив-
ність, самостійність під час отримання нових 
знань, готовність до ефективної міжособистісної 
та професійної взаємодії. Сьогодні медичні ЗВо 
готують спеціаліста нового типу, здатного до опе-
ративної та продуктивної реалізації професійних 
завдань. Серед них особливе місце належить 
створенню мовленнєвого іміджу.

Важливість формування мовленнєвого іміджу 
майбутнього лікаря обумовлена тим, що в сучас-
них ринкових умовах дозволяє бути затребува-
ним; духовно наповнює професійне виконання 
або показ; зміцнює прагнення до самовдоскона-
лення; сприяє самореалізації.

Аналіз наукових досліджень і публікацій (А. 
А. Бірюкова, М. А. Єлагін, Т. В. Скрипаченко, Н. 
А. Тарасенко) дає підстави стверджувати, що в 
Україні не вистачає наукових праць, присвячених 
формуванню мовленнєвого іміджу майбутнього 
лікаря. Не зважаючи на значну увагу мовознавців, 
психологів, філософів до означеної проблеми, 
окремі її питання залишаються поки що не вирі-
шеними. У науці не досліджувалися мовленнєві 
аспекти визначення сукупності професійних, 
мовленнєвих та особистісних якостей, що на-
дають можливість створити позитивний образ 
лікаря, спрямований на взаємодію з пацієнтами.

Сутність поняття імідж (англ. іmage — образ) 
у мовно-педагогічних джерелах трактується як 
уявлення про людину, що формується на основі 
її зовнішнього вигляду та манери говорити; образ 
(особи, явища, предмета), що формується ціле-
спрямовано і має чинити емоційно-психологічну 
дію на когось з метою популяризації.

Завдання мовленнєвого іміджу:
• сприяти успіху, формуючи позитивне вра-

ження на оточуючих;
• зміцнювати впевненість мовця;
• акцентувати увагу на сильні сторони особи-

стості та коригувати слабкі;
Мовленнєвий імідж виступає показником 

культури та забезпечує професійну ідентифіка-
цію і самовдосконалення особистості майбут-
нього спеціаліста медичної справи. Він відіграє 
важливе значення в ділових та особистісних 
відносинах; дає можливість особистості бути 
прийнятим і зрозумілим для інших; відображає 
здібності та моральні якості індивіда; демонструє 
ієрархію цінностей конкретної людини. Від мов-
леннєвого іміджу залежить, чи виникне бажання 
контактувати з людиною майбутньому.

Мовленнєвий імідж — це особливий інстру-
ментарій, за допомогою якого яскравіше висвіт-
люються професійні якості спеціаліста медичної 
справи, це символ професії, що реально допо-
магає досягти успіху, викликаючи у оточуючих 
позитивні відчуття.

проФеСійна іДентичніСтЬ ліКаря: 
КУлЬтУрологічний аСпеКт

пастухов о. о.
Науковий керівник — к. і. н., 

доц. Уварова О. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Набуття ідентичності є важливим питанням 

життєдіяльності сучасної людини, у тому числі, з 
урахуванням соціо-політичних зрушень останніх 
років. Актуальність зростає в умовах наванта-
ження системи охорони здоров’я, яка має своє-
часно та якісно надавати послуги в умовах екст-
рених станів. Фундамент ідентифікації людини з 
певною професією закладається ще в дитинстві 
під час родинного виховання та навчання в се-
редній та вищій школах. Урахування культурних 
підвалин набуття професійної медичної освіти і 
медичної практики дає можливість впливати на 
аспекти цього явища.

протягом історії ідентичність медичних фа-
хівців засновувалася на сприйнятті суспільством 
та ідентифікації майбутніх лікарів з певними 
ритуалами та образами, які були детерміновані 
культурою того чи іншого періоду. професійна 
ідентичність сучасних здобувачів вищої медичної 
освіти — це пошаровий результат культурних та 
політичних подій впродовж століть, що сформу-
вав колективне несвідоме суспільства, яке фор-
мує амплуа майбутнього лікаря, його взаємодію з 
пацієнтами та, в деяких випадках, клінічні кейси 
в практиці. праця медичних шкіл різних епох та 
її наслідки є підґрунтям сучасної ефективнос-
ті системи охорони здоров’я України в період 
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